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107 Szpital Wojskowy z Przychodnią 
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. Kołobrzeska 44
78-600  Wałcz
Tel/Fax (067) 250 28 61
e-mail : apteka@107sw.mil.pl           

Komisja przetargowa przy 107 Szpitalu Wojskowym SP ZOZ w Wałczu, ul. Kołobrzeska 44
informuje o zmianach oraz zapytaniach do SIWZ związanych z przetargiem nieograniczonym na dostawę 
leków, płynów infuzyjnych, preparatów do żywienia oraz preparatów diagnostycznych 
kontrastujących – znak 35/med/2011 ogłoszonym w Urzędzie Oficjalnych Publikacji Wspólnot 
Europejskich pod poz. 2011/S 247-401391        

Pytanie 1 – dotyczące Zadania 13 poz.1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 1 worka 3 komorowego Kabiven 
do żywienia pozajelitowego do podawania centralnie, zawierającego aminokwasy 51,0g, glukozę 150,0g, 
emulsję tłuszczową 60,0g, azot 8,1g i energie niebiałkową 1200 kcal, objętość 1540 ml?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 2 – dotyczące Zadania 13, poz.2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 2 worka 3 komorowego Kabiven 
do żywienia pozajelitowego do podawania centralnie, zawierającego aminokwasy 68,0g, glukozę 200,0g, 
emulsję tłuszczową 80,0g , azot 10,8g i energię niebiałkową 1600 kcal objętość 2053 ml ?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 3 – dotyczące Zadania 13, poz.3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 3 worka 3 komorowego Kabiven 
Peripheral do żywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierającego aminokwasy 
45,0g, glukozę 143,0g, emulsję tłuszczowa 68,0g, azot 7,2g i energię niebiałkową 1200 kcal objętość 1920 
ml?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 4 – dotyczące Zadania 13, poz.4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 4 worka 3 komorowego Kabiven 
Peripheral do żywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierającego aminokwasy 
34,0g, glukozę 107,0g, emulsje tłuszczową 51,0g, azot 5,4g i energie niebiałkową 900 kcal objętość 1440 
ml?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.
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Pytanie 5 – dotyczące Zadania 13, poz.6
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 6 worka 2 komorowego 
Aminomix 1 Novum zawierającego 75g aminokwasów , 12,0g azotu, 300g glukozy, o energii pozabiałkowej 
1200 kcal , osmolarność 1779 mOsm/l pojemność 1500 ml?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 6 – dotyczące Zadania 13, poz.7
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 7 emulsji tłuszczowej Intalipid 
10% 500 ml?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 7 – dotyczące Zadania 13, poz.9
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 9 AMINOSTERIL KE 10% - bez 
węglowodanów, z elektrolitami 500 ml?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 8 – dotyczące Zadania 13, poz.10
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 10 AMINOSTERIL N – HEPA 8% 
500 ml ?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 9 – dotyczące Zadania 13, poz.11
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 13 w pozycji 11 preparatu Geloplasma – 
roztwór zmodyfikowanej żelatyny 3% w opakowaniu  worek 500ml?
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 10 – dotyczące Zadania 18
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 18 witamin rozpuszczalnych w wodzie (Soluvit 
N) i tłuszczach (Vitalipid N Adult) konfekcjonowanych osobno? Podczas przygotowania mieszaniny 
żywieniowej ampułka witamin rozpuszczalnych w tłuszczach służy jako rozpuszczalnik liofilizatu witamin 
rozpuszczalnych w wodzie. W przypadku preparatu witamin rozpuszczalnych w wodzie i tłuszczach 
konieczne jest przygotowanie roztworu tychże witamin w oparciu o inny rozpuszczalnik np. woda do 
wstrzykiwań, NaCl 0,9%. Proponowane przez Nas preparaty , pomimo że są konfekcjonowane osobno 
stanowią równoważnik preparatu witamin rozpuszczalnych w wodzie i tłuszczach a ich przygotowanie jest 
łatwe i nieskomplikowane.
Preparat Vitalipid N Adult zawiera dodatkowo w swoim składzie witaminę K zalecaną w standardach 
żywienia pozajelitowego przez Polskie Towarzystwo Żywienia Pozajelitowego i Dojelitowego.
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 11 – dotyczące Zadania 41
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 41 diety Fresubin Energy Drink 200 ml o smaku 
owoców leśnych?
Odpowiedz 
Zamawiający dopuszcza w/w preparat.



Pytanie 12 – Zadanie 48
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 48 preparatu PROPOFOL 1%, emulsja do 
wstrzykiwań i infuzji 0,2g/20ml w ampułkach zawierającego emulsję MCT/LCT , który posiada w 
charakterystyce produktu leczniczego zapis o możliwości stosowania u dzieci od 1 miesiąca życia ponadto 
zastosowanie emulsji tłuszczowej MCT/LCT zmniejsza uczucie bólu w trakcie podawania pacjentowi?
Odpowiedz 
Zamawiający dopuszcza w/w preparat.

Pytanie 13 – dotyczące  Zadania 87, poz.1
Czy w Pakiecie nr 87 w pozycji nr 1 Zamawiający wymaga nieodpłatnego użyczenia przez Wykonawcę 
parowników kompatybilnych z oferowanym preparatem wraz z nieodpłatnym serwisem /kalibracją tychże 
urządzeń w okresie trwania umowy przetargowej dokonywanej na koszt Wykonawcy? Jeśli tak prosimy o 
określenie ilości parowników. 
W przypadku odpowiedzi negatywnej proszę o uzasadnienie merytoryczne. 
Odpowiedz 
Zamawiający oczekuje preparatu kompatybilnego z dwoma parownikami Drager D-Vapor będącego na 
wyposażeniu Szpitala.
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